

По информации, предоставленной главой администрации Берсеневского сельского поселения Николаем Александровичем Шведковым, впервые за двадцать лет выполнены прогнозные задания социально-экономического развития по всем показателям.

Например, план собственных доходов выполнен на 131 процент. Наибольший вклад в копилку администрации внесли земельный – 1 миллион 329,5 тысяч рублей, подоходный – 562 тысячи рублей, имущественный – 244 тысячи рублей налоги и плата за аренду земли – 226,2 тысячи рублей.

Полностью выполнены задания по закупке молока и мяса от населения – 7 и 3 тонны соответственно. Выполнены задания по введению в эксплуатацию жилого фонда и по товарообороту.